

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

13 ИЮН 1951

Последние спектакли сезона

17 июня спектаклем «Вторая любовь» закрывает сезон Новый театр. В течение 10 месяцев он показал ряд новых постановок — «Бронепоезд № 14-69» Вс. Иванова, пушкинский спектакль «Каменный гость», «Скупой рыцарь» и «Моцарт и Сальери», «Южнее 38-й параллели» Тхай Дян Чуна, «Вторая любовь» Е. Мальцева и Н. Венкстера.

Театр закончил работу над драмой М. Лермонтова «Маскарад». Спектакль поставлен заслуженной артисткой РСФСР Н. Бромлей в декорациях художника В. Сергеева. Музыка к спектаклю и романсы Нины написаны композитором Д. Толстым. Премьера — в начале будущего сезона.

В ближайшее время театр выедет на гастроли в Кемерово и Новосибирск.